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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 
data de 20 aprilie 2026, au fost prezenți 22 consilieri locali din totalul de 221 consilieri în 
funcție, din care 11 consilieri prezenți fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dl. Faur 
Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Istrate Dan, dl. Mariș Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. 
Moțiu Emil-Ioan, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres Attila-Csaba, dl. Vlad Sergiu-
Cosmin, dna Waas Liliana-Viorica) și 11 consilieri (dna Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-
Alexandru, dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. Costea Ioan-Cătălin, dl. Curcanu Dorian-Florin, 
dl. Dumitraș Flavius, dl. Furău Gheorghe-Oto, dna Horvath Julia, dna Mariș Georgiana-
Cristina, dna Săbău Daniela-Arieta, dna Țărnău Florica-Lucia), prin platforma on-line de 
videoconferință Join Zoom Meeting.  

Şedinţa a început la ora 11,00 şi s-a încheiat la ora 11,20. 
Şedinţa a fost condusă de către domnul consilier Vereș Attila-Csaba. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, 
dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dl. Clițan Marius (delegat secretar general, conform 
Dispoziției Primarului Municipiului Arad nr. 980/2026), dl. Boca Bogdan, administrator public, 
dl. Ciurariu Sorin Emilian, arhitect-șef, dna David Marinela, director executiv al Direcției 
Economice, dl. Gurban Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dl. Neamțiu Pavel, 
director executiv al Direcției Venituri, dna Florea Liliana, director executiv al Direcției 
Edilitare, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dl. Balaș Ovidiu, 
șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare Mediu Urban, dl. Barbeș Adrian, referent, 
Serviciul Reparații și Întreținere Căi de Comunicații Terestre, dna Albu Ioana, șef serviciu, 
Serviciul Juridic, Contestații, dna Avram Consuela, șef serviciu, Serviciul Relații Externe, 
Protocol Instituțional, dl. Varjasy Kristian, referent, Cabinet Primar, dl. Cotuna Cristian, 
inspector de specialitate, Cabinet Viceprimar 1, dna Cotrău Ralu, consilier, Compartimentul 
Mass-Media, dl. Marușca Florin, consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. 
Marinel Blaj, referent, Cabinet Primar, dl. Todinca Cristian, referent, Compartimentul Relații 

 
1 Doamna consilier Dragea Andreea-Diana și-a dat demisia din consiliul local începând cu data de 31.03.2026, 

conform adresei nr. 2865/30.03.2026 
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Mass-Media, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dl. 
Gașpar Cristian, consilier, în cadrul aceluiași serviciu. 

Alți participanți:  
-reprezentanți ai întreprinderilor publice și instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului 
Local al Municipiului Arad: dl. Puf Laurențiu, director general al SC Recons SA Arad, dl. 
Balint Ovidiu, manager Hub Cultural mArta Arad; 
- presa: dna Duțu Diana - “Jurnal Arădean/Aradon”, dna Medelean Raluca – ”Special 
Arad.ro”, dna Bognar Maria-Tunde – ”Nyugati Jelen” . 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
16.04.2026, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 978/16.04.2026, prin comunicarea 
tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul 
şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe 
sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  

Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii 
din executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la 
cunoștință despre avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 16.04.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  
 

În cadrul acestei ședințe am consemnat următoarele:  
Dl. primar: - Imnul de Stat! 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României) 
Dl. primar: - Vă mulțumesc frumos! Așa cum vă spuneam la comisii, retrag de pe ordinea 
de zi punctul 4 – Proiect de hotărâre nr. 212/2026 privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului Unității Administrativ –Teritoriale Municipiul Arad, în Adunarea Generală 
Ordinară a Acționarilor la  Compania de Apă Arad S.A.- inițiativa primarului. Vom reveni cu 
acest proiect de hotărâre în 29, miercurea viitoare, când conform programării noastre avem 
ședința ordinară a lunii aprilie, pe care o vom face la ora 10,00. Dacă mai sunt alte propuneri 
la ordinea de zi, față de ce aveți dumneavoastră primit? Dacă nu sunt, supun votului 
dumneavoastră ordinea de zi, mai puțin punctul 4 -  Proiect de hotărâre nr. 212/2026 privind 
acordarea unui mandat special reprezentantului Unității Administrativ –Teritoriale Municipiul 
Arad, în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor la  Compania de Apă Arad S.A. - 
inițiativa primarului 

Ordine de zi: 

1. Proiect de hotărâre nr. 210/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului 
Local al Municipiului Arad nr. 200/2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-
economici și a documentației tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de 
investiții  ”Refacție linie cale de tramvai și a rețelei aeriene de contact aferente în 
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municipiul Arad - tronsonul I – Piața Podgoria - Pasaj Micălaca - Micălaca Zona 
III”, cu modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 211/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului 
Local al Municipiului Arad nr 201/2024 privind indicatorilor tehnico-economici și a 
documentației tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții  
”Refacție linie cale de tramvai și a rețelei aeriene de contact aferente în municipiul 
Arad - tronsonul III - Calea Radnei de la Pasaj Micălaca la str. Renașterii”, cu 
modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 193/2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 487/2022 și aprobarea actului adițional nr. 5 la Contractul de 
finanțare nr. C3I1B0122000005/27.02.2023 pentru proiectul “Insule ecologice 
digitalizate”, cod proiect C3I1B0122000005- inițiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 212/2026 privind acordarea unui mandat special 
reprezentantului Unității Administrativ–Teritoriale Municipiul Arad, în Adunarea 
Generală Ordinară a Acționarilor la  Compania de Apă Arad S.A. - inițiativa 
primarului – Retras de pe ordinea de zi. 

5. Proiect de hotărâre nr. 209/2026 cu privire la respingerea plângerii prealabile 
formulată de către Șandor Ladislau și Șandor Ildiko înregistrată sub nr. 
24360/18.03.2026 – inițiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre nr. 202/2026 cu privire la acordul pentru amenajare loc de 
joacă pentru copii în incinta Ștrandului Neptun din Arad – inițiativa primarului. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Unanimitate – 22 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 184 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. primar: - Vă mulțumesc frumos! Domnule președinte, vă rog! 
Dl. Veres A: - Mulțumesc, domnule primar! 
Dl. primar: - Îmi cer scuze! Îmi cer scuze! Trebuia să încep cu ceva, mii de scuze, să  nu 
las pe finalul ședinței–începând cu data de 20, adică de astăzi, că așa este coincidența, 
doamna Secretar General Lilioara Stepanescu s-a pensionat și domnul Clițan Marius preia 
atribuțiile cu delegare de secretar general. La solicitarea expresă a domnului Leo, ca să 
glumim, începând cu data de 21, doamna Lilioara va fi consilier personal al primarului, pe 
cabinet, pe relații juridice, în primărie, în mod deosebit în relația cu consiliul local și cu 
serviciul administrație, vestea bună și vestea foarte bună! Vă mulțumesc frumos! Și îi 
mulțumesc și în numele dumneavoastră doamnei Stepanescu pentru toată perioada de zeci 
de ani, în care, cu mai multe consilii locale, cu mai mulți consilieri a dus administrația 
arădeană  înainte. Îi mulțumesc încă o dată și o asigur de toată colaborarea noastră, sunt 
convins că și a dumneavoastră, în continuare și din noua postură. Am vrut să fac acest 
anunță, că au circulat tot felul de zvonuri, ca să fie lucrurile cât se poate de clare. Mulțumesc 
frumos! 
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Dna Waas L: - Permiteți-mi să intervin. Cred că doamna Stepanescu, după toți anii care i-
a servit administrației, merită un rând de aplauze, în semn de mulțumire. Haideți, vă rog, 
colegii! (n.n. sala aplaudă). 
Dna Stepanescu L: - Și eu îi mulțumesc consiliului local, domnului primar, domnilor 
consilieri și vă asigur de tot sprijinul meu de acum înainte, atât cât îmi permite timpul și 
solidaritatea dumneavoastră, în tot ceea ce am de făcut ! Vă mulțumesc! Vreau să subliniez 
că nu mi-a dat demisia, ci astăzi este ziua în care am împlinit 62 de ani și 6 luni, adică exact 
vârsta standard pentru pensionare. Mulțumesc! 
Dl. primar: - Alături de noi în continuare! Precizez că buchetul de flori și în numele 
dumneavoastră l-am remis dis de dimineață! Mulțumesc frumos! 
Dl. Veres A: - Punctul 1 

1 
Proiect de hotărâre nr. 210/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local 
al Municipiului Arad nr. 200/2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici 

și a documentației tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții  
”Refacție linie cale de tramvai și a rețelei aeriene de contact aferente în municipiul 

Arad - tronsonul I – Piața Podgoria - Pasaj Micălaca - Micălaca Zona III”,  
cu modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - 21 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese 
(dna Aur) – 22 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 185 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

2 
Proiect de hotărâre nr. 211/2026 cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Arad nr 201/2024 privind indicatorilor tehnico-economici și a 
documentației tehnico-economice în faza PT pentru obiectivul de investiții  

”Refacție linie cale de tramvai și a rețelei aeriene de contact aferente în municipiul 
Arad - tronsonul III - Calea Radnei de la Pasaj Micălaca la str. Renașterii”, cu 

modificările și completările ulterioare - inițiativa primarului 

Dl. Vers A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - 21 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese 
(dna Aur) – 22 consilieri prezenți. 

S-a adoptat Hotărârea nr. 186 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 
Proiect de hotărâre nr. 193/2026 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 
Municipiului Arad nr. 487/2022 și aprobarea actului adițional nr. 5 la Contractul de 

finanțare nr. C3I1B0122000005/27.02.2023 pentru proiectul “Insule ecologice 
digitalizate”, cod proiect C3I1B0122000005 - inițiativa primarului 
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Dl. Vers A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 22 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 187 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

4 
Proiect de hotărâre nr. 212/2026 privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului Unității Administrativ –Teritoriale Municipiul Arad, în Adunarea 
Generală Ordinară a Acționarilor la  Compania de Apă Arad S.A.  

- inițiativa primarului – Retras de pe ordinea de zi  

Retras de pe ordinea de zi la propunerea inițiatorului. 

5 
Proiect de hotărâre nr. 209/2026 cu privire la respingerea plângerii prealabile 

formulată de către Șandor Ladislau și Șandor Ildiko înregistrată sub  
nr. 24360/18.03.2026 – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dl. Vers A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 

Dl. Clițan M: - Unanimitate (n.n. 22 consilieri prezenți). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 188 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

6 
Proiect de hotărâre nr. 202/2026 cu privire la acordul pentru amenajare loc de joacă 

pentru copii în incinta Ștrandului Neptun din Arad – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.  
Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Online? 

Dl. Clițan M: - 20 voturi pentru și 2 consilieri nu au participat la vot, fiind în conflict de 
interese (dl. Dumitraș, dl. Aslau) (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 189 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. Veres A: - Toate punctele au fost parcurse, ședința este încheiată!  
Dl. primar: - Mulțumesc frumos! Sper să nu mai apară nimic extraordinar, între timp. Cu 
ajutorul lui Dumnezeu ne vedem pe 29, când și avem mai multe subiecte. Rog dintre domnii 
consilieri, cine are disponibilitatea, să fie prezent mâine la dezbaterea de la ora 15,00, pe 
subiectul jocurilor de noroc! Conform procedurii legale, proiectul de hotărâre inițiat de 
primărie este în dezbatere publică, pentru a respecta termenele legale trebuie să avem și o 
dezbatere publică, nu doar transparența  și este stabilită mâine, la ora 15,00. Cine dorește 
este bine venit să participe, pentru că, finalmente, dumneavoastră îl veți avea pe ordinea 
de zi la vot. Mai precizez un lucru, că este și domnul Aslau aici, domnia voastră ați inițiat și 
dumneavoastră un proiect de hotărâre, cu propunerea, este și el la transparență, că așa 
este prevederea legală, deși are aviz negativ, pentru a fi pe zona Mărului. Am mai spus-o și 
cu altă ocazie, zona Mărului este în zonă dig-mal, unde nu se pot face construcții, doar 
provizorii. De aceea, sunt doar terenuri de joc ș.a.m.d. acolo și pe viitor mai avem spațiu 
suficient, dacă dumneavoastră știți pe cineva care ar dori să investească, doar că Apele 
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Române, pe noua legislație, de câțiva ani de zile, nu vor da niciodată aviz la construcții 
permanente decât pe regimul de zonă inundabilă. Mulțumesc!  
Dl. Aslau L: – Mulțumesc și eu! Vreau să vă spun că în zona Mărului, acolo unde s-a creat 
acea groapă de gunoi ilegală există deja hale și construcții. Nu mă refeream neapărat la 
construcții definitive și am vorbit și cu investitori din zona jocurilor de noroc, ei pot să-și ducă 
construcții tip container, că are nevoie de un aviz de amplasament, nu cred că este o zonă 
neapărat imposibilă pentru a efectua această zonă industrială, iar în completare, în 
răspunsul meu, am făcut trimitere inclusiv la faptul că putem să gândim un parteneriat public 
privat . 
Dl. primar: - N-aș vrea să intrăm într-o dezbatere, eu v-am făcut doar informarea și pentru 
că mai există încă un proiect în transparență decizională am vrut să fac precizarea aceasta, 
ca să știți ce se întâmplă cu ele. Mâine, orele 15,00 colegii vă așteaptă, conform 
reglementărilor, cu reguli clare, pentru că dacă vine lume multă și vorbește toată lumea cât 
dorește atunci lucrurile se complică. Întotdeauna am avut dezbaterile publice cât se poate 
de așezate, de corecte, cu regulament și ordine stabilite de la început și nu  au fost niciodată 
probleme. Mă aștept ca și mâine, pe acest subiect, să fie un pic mai multă pasiune și de 
aceea aș ruga să prevaleze rațiunea. Vă mulțumesc frumos! 
Dl. Clițan M: - Aș vrea eu să notific două zile de concediu pentru domnul viceprimar Lazăr 
Faur, în perioada 21-22 aprilie.  
Dl. Faur L: - Dar la dezbatere particip!  
 
(n.n. ședința s-a încheiat la ora 11,20) 
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1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
1 ex. Dosar şedinţã extraordinară CLMA 20.04.2026 
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